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YToObLI onpegenuTtb hpamunuio
y4YeHoro, pacwudgpynte YamnHBopa
«B3anmoaencrteue HenoaABUXHbIX

ANeKTPNYECKUX 3apaaoB».
damunuio npoyTeTe B BblAESIEHHOM
BepTUKanbHOM cTONnOGuUe
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MQY CoBxo3Has colLu




Tema ypokKa: «QnekTpu4yeckoe
none»

AnNeKTpuyeckoe none ocobasa dopma
MaTepuu, CyLLeCTBYIOLasa BOKPYr Ten
UM YyacTtuvu, oonagarowmx
INeKTPNYECKUM 3apaaoMm, a Takxe B
cBOOOAHOM BMAe B 3NIeKTPOMArHUTHbIX




OcobeHHOCTH
3ANIeKTPNYEeCKOoro nons

HeBO3MOXHO
HenocpeAacCTBEH

CyuwecTByeT

+
BOCH VI:VIMaTb p|  HesaBnuchmo
4 P = OT Hac
‘ C MOMOLbIO | -

~OPraHoOB YYBCTE
~=URIaHoB 1y ~_4

)







HanpsaXXeHHOCTb nons
TO4Ye4yHOoro 3apsana










Yunpaxunenue 31 (3)

B sj1ekTpocTaTHYeCKOM I10J1e, HANPSAKEHHOCTH
koroporo 1,6X10°> H/Kx, HaxoauTcst 3apsi
4X10"7 Kn. Yemy paBHa cHJIa, AeiiCTBYIOLIAA HA
3apsi/l CO CTOPOHBI JIEKTPOCTATHYECKOIO 1M0JIA?

NAHO:
E=1,6%10° H/Kn
q=4*10"7 Kn
HAUTMWU: F-?



PELWEHMUE:
E=F/q
F=E*q
F=1,6*10° H/Kn* 4*107 Kn =
=6,4*10*H
OTBeT: F=6,4*10% H



YnpaxHeHue 31 (4)

Yemy paBeH 3apsg, co3pgarowmum
AfieKTpocTaTnyeckoe nore, ecrnu Ha
paccTossHUM 1 CM OT 3apsaaa

Hanps>XeHHOCTb Nons paBHa 3,6*10°
H/Kn?

NAHO: CW:
E=3,6%10° H/Kn
r=1cm 0,01 m
HAUTWU: g

B



PELLUEHMUE:

Er*

g“Mz)ﬂ(ﬂ2

g = (3,6*10°*0,0001)/9*10° =
=4*107 Kn

k =

OTtBeT: g=4*107 Kn
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[lomallHee 3agaHue

1. §51

2. 1 ypoBeHb: ynpaxHeHue 31 (1,2)

3. MoarotoBUTL COOOLLEHUS:

A) «AcTtopusai pa3sBUTUA INTIEKTPUYECKOro
nonsA»

B) «9nekTpocTaTuka 1 XuBble
opraHuambl. MoxeT nn BO3HUKaTb
3rieKTpuYeckKoe norse B XUBbIX
opraHu3aMax»

4,,9KCNEPUMEHT: NPeanoXnNTb BapUaHTbI

= OMNbITbl, KOTOPbI€ MOMOITIN 6b|
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